 Trendy džínovina do vašeho bytu
Také se vám líbí džínovina? Propadli jste letošnímu modrému trendu natolik, že ho chcete mít na očích všude? Žádný problém. Ze starých džín lze vyrobit spousta bytových doplňků. Ani ty ménězručné neochudíme, neboť designéři sipro ně připravili spoustu lákavých lahůdek. Posuďte sami.
Džínová židle
Jedna nebo hned všechny – takové mohou být vaše džínové židle. Nebude návštěvy, která by vaše nové „čtyřnohé miláčky“ rodiny nepochválila. I když v tomto případě nejsou živé. Ideální je kombinace několika starých džín, aby výsledný vzor byl pěkně pestrý. Můžete je udělat i s módním laclem.
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Polštáře s příchutí plísnově modré
Povlak na polštář je asi tou nejjednodušší variantou, kterou zvládnou i začátečníci. Stačí sešít dva velké kusy džín k sobě, nebo opět sáhnout po menších kouscích, ze kterých si nejprve vytvoříte základní látku. Tvar polštáře je jen na vás. Rozhodně nemusíte zůstávat u klasického obdélníku. Dospívající dívky ocení srdíčko nebo oválný bonbónek. Pokud si ani na tohle netroufnete, zajděte si na nákupy. Džínových doplňků seženete touto dobou dost a dost.

Foto: www.nordicday.cz

Designové křeslo s kapsou
Víte, že i nábytku sluší kapsy? Nevěříte? Důkazem je tohle designové džínové křeslo. Kostra z oceli zaručí jeho nezničitelnost a tvar. Džínovina mu propůjčila styl a moderní design. Milovníci ojedinělých kousků nábytku s nádechem moderny určitě zajásají. Zbývá jen najít pro něj to správné místo.

Foto: www.nabytek-postele-dekorace.cz
Něco pro vaše nožky
Každý ví, že textílie dokážou doslova prohřát domov. To platí i pro podložky, koberce a běhouny. Takový si jednoduše uděláte i ze starých džín. Třásně nebo klasické čtverce – styl je čistě na vás. Tvary závisí na interiéru, kam jej následně uložíte. A pak už jen můžete nechat hýčkat vaše nožky. Od toho přeci běhouny jsou nebo ne? 
Foto: Marysmountaincraft.webly.com(koberec s třásněmi), Zdroj2: Pinterest (koberec sešitý)

Džínová lednička, proč ne?
Vévodkyní v kuchyni je bezesporu chladnička. Chcete jí dopřát něco výjimečného? Oblékněte jí jednoduše džíny. Na modrou v tomto případě vsadila firma Smeg. Krejčí byl evidentně velmi přesný a zručný. Za precizní práci si však připlatíte. Tahle stojí 60 000 Kč. Originalita ovšem stoprocentně zaručena a nikdy se neošoupá.
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Interiér v modrém

Modrá zkrátka frčí. Jestli jste jí propadli jako my, vůbec nevadí. Klidně se s ní obklopte od podlahy až po strop. Důležité je vhodně ji doplnit i dalšími barvami. Skvěle se hodí bílá, béžové odstíny i kombinace různých struktur. Přikládáme důkaz, že modrá interiéru opravdu sluší. Do tohohle obývacího pokoje by určitě nějaký ten džínový doplněk sednul, co říkáte?

Foto: almi-interierexterier.blog.cz
